
 

Upr. Priechod:  Hrabajová Beata, Chabanová Milena, Chabanová Marta, Kováčová Milena 
 Baláže: Rybárová Edita, Zátrochová Ivana 
 Dnešnú nedeľu sa chcem poďakovať za dlhoročnú a obetavú službu aj p. kostolníčke 

Marcele Murgašovej, ktorá k zajtrajšiemu dňu poprosila o uvoľnenie z tejto služby.  
V službe kostolníčky bola od začiatku spolu s p. Annou Homolovou a to od Veľkej noci 
2012, tj. spolu 13 rokov. Ako už bolo povedané aj pred mesiacom, kostolník nie je len 
ten, kto otvára a zatvára kostol. Aj pani Murgašovej ďakujeme za oveľa viac: 
za prípravu liturgických kníh, rúch, paramentov a kalichov pred každou sv. omšou, ako 
aj o častejšiu asistenciu na pohreboch,  či prípadnú službu lektora na sv. omšiach 
v pracovné dni týždňa. Ďakujeme za úpravu a polievanie kvetín, kytíc, pranie a žehlenie 
oltárnych plachiet a paramentov, menšie upratovania a mnoho iných drobných skutkov 
lásky. Áno, služba v kostole nie je zamestnanie, či „práca“, ale najmä je to služba lebo 
chrám je miesto, kde sa rodí láska do našich životov a to práve prostredníctvom 
modlitby a služby. Ďakujem preto najmä za to, že Vaše prvé kroky tu v chráme 
smerovali k svätostánku, kde ste sa „hlásili do služby svojho Pána“, budovali ste si k 
nemu osobný vzťah. Náš kostol i sakristia boli vďaka obom kostolníčkam (ktoré sa 
striedali každé 2 týždne) skutočnou vizitkou kde všetko voňalo čistotou. Ochotne ste 
prali aj handričky z mopov (ak ich ste ich po upratovaní chrámu našli neopraté 
v sakristii). Rovnako aj kňazské rúcha vždy voňali sviežou avivážou. Chcem taktiež 
poďakovať za Váš vzťah k miništrantom, lebo sakristii je až do príchodu kňaza práve 
kostolník tou najdôležitejšou osobou, ktorá ich privíta, vedie a usmerňuje, malým 
chlapcom neraz pomôže nájsť správnu veľkosť alby a obliecť ich, zapnúť gombík 
či zaviazať špagátik cez pás a popri tom povedať slová povzbudenia ak v nich pred 
omšou panuje strach z nepoznaného. Rovnako to platí o privítaní hosťujúceho kňaza - 
ak prichádza na slávnosť, či zastúpiť počas neprítomnosti domáceho kňaza, či o pomoci 
pri výzdobe chrámu pred sobášmi, alebo pri príprave pohrebných obradov, zvonenia, 
ak je pohreb nahlásený v čase keď kňaz nie je doma. Úprimne ďakujem aj za službu 
počas lockdownu v období pandémie, ako aj za Vaše buchty, ktoré boli vždy súčasťou 
obetných darov na našich slávnostiach! Dôvodov na poďakovanie za rôzne drobnosti je 
ešte viac ako tu dá uviesť a preto nech sám Pán, ktorý to všetko vie, je Vašou odmenou!  
Milí farníci, uvedené služby ktoré vykonávali p. kostolníčky doteraz je samozrejme možné 
rozdeliť rôznym kľúčom, ale isté je, že bez lásky a sebadarovania chrám zostať nemôže.  

 V pondelok 15.9. bude slávnosť Sedembolestnej Panny Márie, titul farského 
chrámu. Tak ako po minulé roky, prosím o prípravu spoločného agapé pre 
domácich i hostí, ktoré bude po slávnostnej sv. omši v priestore medzi kostolom 
a farou. Ruženec sa budeme modliť od 9:45 hod, v rámci sv. omše bude farská ofera.  

 
24.  NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 2025 

PONDELOK 15. 9. 2025   
SEDEMBOLESTNEJ P. MÁRIE (SL) 

9:00 (B) Na úmysel 
10:30 (P) Za farnosť 

UTOROK 16. 9. 2025 
SV. KORNELA A CYPRIÁNA (SP) 7:30 (P) 

Za Božie požehnanie a dary DS pre 
deti, vnúčatá a pravnúčatá (264) 

STREDA 17. 9. 2025 x x 
ŠTVRTOK 18. 9. 2025 x x 
PIATOK  19. 9. 2025 x x 
SOBOTA 20. 9. 2025  

SV. ANDREJA KIMA A SPOL. MČ. 18:00 (P) Marián Filipko – 1. výr. 

25. NEDEĽA V CEZROČNOM OBD. 
21. 9. 2025 

9:00 (B)  Pavel a syn (94) 
10:30 (P) Za farnosť 


